

Растения и животные алтайского края

Приготовил ученик 4К класс Багров
Данил

Растения

Растительный мир Алтайского края довольно богат и разнообразен.

На это повлиял и свойственный только Алтаю климат, и своеобразный рельеф, и геологическая история развития местности.

На территории Алтая можно встретить практически все типы растений центральной и северной Азии, европейской части России, Восточного Казахстана.

Флора Алтая

Большую часть территории покрывают леса. Только здесь растут **ленточные сосновые боры** — единственные в своем роде на территории России. Образовались они в период, когда Западно-Сибирскую низменность покрывало море. Сток воды вместе с песком из этого моря **заполнял** ложбины. Позже, когда произошло потепление климата, в этих местах выросли сосны.

Флора Алтая

В горной части Алтая флора намного разнообразнее, чем на равнине. Тут можно встретить кедрово-пихтовые леса, березы, сосны. Это называется черневая тайга. Ее не встретишь в других районах страны.

Флора Алтая

Часто встречается лиственница. Так как ее древесина очень прочная и твердая, а также хорошо сохраняет свои качества в воде и в земле, ее часто используют в строительстве.

В алтайских лесах произрастает кедр. Чаще всего его можно встретить на склонах гор или в пихтовых и лиственных лесах как примесь. Древесина кедра очень прочная, легкая, широко используется для изготовления изделий народного промысла.

Флора Алтая

Несколько десятков видов кустарников произрастают в Алтайском крае. Среди них малина, смородина, голубика, ежевика, жимолость, брусника. Весной склоны гор покрываются красивым малиново-фиолетовым оттенком. Это растёт вечнозелёный маральник (багульник сибирский). Распространена в алтайских лесах лапчатка, таволга, можжевельник, облепиха.

Флора Алтая

Весной и в начале лета склоны алтайских гор покрываются великолепным ковром разноцветных цветов: желтые и белые лютики, розовые и темно-синие тюльпаны, оранжевые огоньки, голубые колокольчики, ромашки, гвоздики. А высоко в горах можно встретить эдельвейс.

Флора Алтая

Степи низкогорья покрыты разнотравьем : шиповник, бобовник, жимолость. На каменистых степях произрастают узколистые злаковые: типчак, ковыль, пырей, мятлик, люцерна, эспарцет.

В сухих степях можно встретить монгольские и алтайские виды растений, которые приспособлены к суровым условиям полупустынь. Это типчак, полынь, лапчатка, галечный ковыль, пустынный качИм, твердая осока.

Флора Алтая

В западных и южных районах располагаются альпийские луга, покрытые густым травостоем. Это «ковер» из крупных красивейших цветов, находящихся на фоне зеленых листочков.

Состоит он из анютиных глазок, огоньков, анемонов, горечавки, маков, лютиков, альпийской осоки, камнеломки и других растений.

Среди горных тундр можно встретить лужайки с альпийской растительностью. Это куропаточья трава, овсяница, полярные маки, осока, камнеломка, а также мхи и лишайники.

Лечебные растения Алтая

Всего в Алтайском крае насчитывают порядка 2160 видов растений, 703 из них применяются в народной медицине. Самыми распространенными из них являются: Родиола розовая (золотой корень), Девясил, Зверобой, Мать-и-мачеха, Пустырник, Тысячелистник



Растения Алтайского края

Так выглядят
растения Алтая с
горах

Животный мир в Алтайском крае

Богат животный мир [Алтайского края](#). В лесах живут бурундук, белка-летяга, выдра, горностай, соболь. Также здесь встречаются лоси, кабарга, почти повсеместно — бурые медведи, рысь, росомаха, барсук. В степях обитают сурки, суслики, тушканчики, можно встретить степного хорька, лисицу, волка, в Кулундинской степи обитают зайцы беляк и русак. В приобских водоемах водится ондатра, почти во всех боровых, равнинных реках обитает речной бобр.

Животный мир в Алтайском крае

Среди лесных птиц немало хищников, самые агрессивные — ястребы (тетеревятник и перепелятник), распространены ночные птицы — сова и филин. На берегах озер можно увидеть журавля-красавку и серого журавля. По берегам рек многочисленны кулики, белые трясогузки, речные крачки. Реки и озера края богаты рыбой, в них водятся щука, язь, налим, стерлядь, окунь, елец, чебак, ерш.

Животный мир в Алтайском крае

В настоящее время в Алтайском крае практически не сохранились изначально естественные ландшафты, все они испытывают воздействие хозяйственной деятельности или переноса веществ водными и воздушными потоками. В крае в настоящее время отсутствуют как действующие заповедники, так и национальные парки. На территории края существует 33 заказника. Их общая площадь составляет 773,1 тыс. га или менее 5 % площади края, что значительно ниже среднего показателя по России и недостаточно для поддержания ландшафтно-экологического равновесия в биосфере.

Заповедник Алтай

«Алтайский заповедник» - Телецкое общество охотников и рыболовов. Сельский Совет депутатов Артыбашского сельского поселения. Пройти под парусом на Телецком озере. Программа развития экотуризма предусматривает на ключевых объектах заповедника: Визит-пункты Алтайского заповедника. Учредители. Телецкое озеро. Рабочее совещание на объекте.

Основные животные Алтайского края

«Животные 1 класс» - Окунь. Комар. Коза. Муха. Божья-
коровка. Бабочка. Попугай. Шмель. Белка. Лебедь. Стрекоза.
Заяц. Лошадь. Сова. Волк. Енот. Тигр. Панда. Жук-носорог.
Утка. Пчела. Лиса. Корова. Петух. Карась. Щука. Кузнечик.
Индюк. Медведь. Кролик. Кошка и собака. Овца.

Флора и Фауна Алтая



На этом всё

Ня. Пока

